

汽车东站党支部赴茅洋乡开展党员活动



秋色宜人，金风送爽。为进一步提升党员党性修养，凝聚干事创业力量，日前，汽车东站党支部组织全体党员干部职工前往象山亚帆中心和茅洋乡爱国主义教育基地参观学习。

一大早，大家先是乘坐大巴车抵达了中国·浙江海洋运动

中心（亚帆中心）。这个位于北纬 30° 海岸线上的赛场在阳光照射下显得尤为美丽。通过近距离参观，大家详细了解了杭州亚运会筹办、申办的历史进程与精彩的亚运故事，沉浸式体验场馆内诸多亚运元素。随后，党员们来到了象山县茅洋乡爱国主义教育基地，先后参观了“万人坑”、“碉堡遗址”等历史遗迹，这些遗迹深刻地揭露了日本侵略者的残暴罪行，歌颂了象山军民齐心抗日的崇高气节，以此警示后人勿忘国耻，大家对革命先烈视死如归、投身抗战的崇高与伟大感怀至深。

这次参观活动不仅丰富了党员的党性教育内容，也使他们更加深入地了解了地方历史和文化，更加坚定了自己的信仰和理想，大家表示要以更高标准严格要求自己，立足岗位、努力工作，为党的事业和企业发展贡献力量。（汽车东站 胡晴芳）

外事旅游党支部组织开展《志愿军》观影活动

为厚植全体党员的爱国情怀，日前，宁波外事旅游党支部精心组织开展了集体观影活动，全体党员和入党积极分子共同观看了红色电影《志愿军：雄兵出击》。

电影聚焦于抗美援朝战争的历史瞬间，通过多维度的呈现让大家身临其境地感受历史现场。电影通过幕幕场景和句句台词回顾了抗美援朝战争胜利的伟大壮举，重现了保家卫国的烽火岁月，展现了中华儿女临危不惧、视死如归的英雄事迹。

这次活动是对全体党员的一次思想淬炼和精神洗礼，通过电影这一生动的艺术形式，使得大家更深刻地理解了抗美援朝战争的历史意义和英雄们的牺牲与奋斗。大家纷纷表示，历史不能忘，先烈不能忘，在新时代新征程上，要大力传承和弘扬



伟大的抗美援朝精神，以更加坚定的信念、更加饱满的热情和更加务实的作风，立足本职、砥砺奋进，为推动公司事业兴旺发展贡献更多的力量。（外事旅游 张梦娇）

汽车南站开展“11·9”消防培训演练



秋冬季节，天干物燥，是火灾事故高发期。正逢 11 月 9 日全国消防日，本着“预防为主，防消结合”的方针，为进一步提升员工的安全防范意识和应急避险能力，深入推进消防安全体系建设，做到火患早排除、火险早预报、火情早发现、火灾早处理，坚决预防和遏制各类火灾事故发生，11 月 7 日，汽车南站组织开展了“119”消防培训和演练。

在消控室，安保部副主任唐恩对灭火器的使用、火场逃生自救等技能进行了讲解和培训。通过实际操作演示，向员工们展示了灭火器的正确使用方法，以及在火灾现场如何选择最佳逃生路线和自救方法。随后，消防演练模拟了车站发生火情的情况。在岗消控人员确认火情后，迅速启动微型消防站，并以最快速度穿戴好消防装备，手持灭火器械进行模拟扑救。其他参演人员则根据现场指挥，进行应急逃生模拟演练。大家按照消防安全知识，拿湿毛巾捂住口鼻，弯腰弓背，有序通过消防通道、安全出口从模拟火灾现场迅速撤离。

此次活动的开展，不仅检验了重点岗位人员的应急技能掌握情况和员工的火情自救能力，更进一步增强了部门间的团结协作，提升了全员消防应急处置能力。同时，也强化了全员对消防安全的认识和重视，提高了防火警惕性，让消防安全防范意识更加牢固地扎根于全员心中。（汽车南站 潘琦 李佳）



致新
致诚
致远

2023年11月14日 星期二	第7期 总第245期	通讯地址 宁波市江北区大庆南路227号	公司网址 www.nbg.com	电话 87190160 传真 87305004
--------------------	---------------	------------------------	---------------------	----------------------------

股份公司完成董事会、监事会换届选举



2023 年 10 月 12 日，宁波公运集团股份有限公司在五楼会议室召开 2023 年第一次临时股东大会，选举产生了公司第八届董事会董事和第八届监事会监事，并召开了公司第八届董事会及监事会第一次会议。

本次股东大会与会股东认真审议并表决通过了关于修改《宁波公运集团股份有限公司章程》的议案、关于修改《宁波

公运集团股份有限公司董事会议事规则》的议案及公司董事会、监事会换届选举的议案。因公司治理需要，本届董事会董事由之前的 5 名调整为 7 名，大会选举陈远栋先生、方海明先生、吴琰先生、王玉忠先生、叶晋盛先生、郑焕峰先生、吴宏炳先生为公司第八届董事会董事；选举王建平先生、宋彦玲女士为公司第八届监事会非职工代表监事，与职工代表监事吕晶先生共同组成第八届监事会。

在随后召开的公司第八届董事会第一次会议和第八届监事会第一次会议上，全体董事选举陈远栋先生为公司第八届董事会董事长、方海明先生为副董事长，聘任吴琰先生为公司总经理，聘任郑焕峰先生为公司常务副总经理、杨立君先生、郑海波先生为公司副总经理、陈剑波先生为公司总经理助理，聘任娄伟国先生为公司董事会秘书，聘任吕孝双女士为公司财务总监；全体监事选举王建平先生为公司第八届监事会主席。

（证券法务部 付聆琳）

市公路与运输管理中心主任郑磊莅临公司调研

10 月 26 日，市公路与运输管理中心主任郑磊一行莅临公司走访调研。集团公司董事长陈远栋，总经理吴琰，副总经理杨立君、郑海波，总经理助理陈剑波，有关部门及所属单位负责人参加调研座谈。

调研会上，陈董事长代表公司对郑主任一行的到来表示热诚欢迎。他表示，宁波公运是一家历史悠久、底蕴深厚的企业，长期以来在各级政府和管理部门的关心支持下，公司生产经营稳定向好，转型发展持续推进，不断取得新的进展和成绩。与会人员主要就网络包车平台建设、“一城一公交”建设、客运站转型升级及其他业务重点工作进行了深入交流，对有关工作面临的困难与问题，提请行业领导支持、协调。

郑主任充分肯定了公司近年来在经营发展方面作出的努力，他希望公司抓住机遇、统筹谋划，加快推进转型创新发展，发挥好龙头企业作用。他要求公司重点做好安全管理工作，确



保领导班子交接过渡期的安全形势稳定。对于公司反映的问题和建议，郑主任表示市公路与运输管理中心十分重视，将持续加强与各方的沟通协调、充分听取意见，综合考虑行业趋势、市场环境、民生需求、企业负担等因素，加强研判，完善决策，为企业发展做好服务保障、提供有力支持。

（综合办公室 林驰烨）

外事旅游公司圆满完成杭州亚运会交通服务保障工作



杭州第19届亚运会圆满落下了帷幕。在竞技舞台上，运动健儿挥洒汗水，奋力拼搏，取得骄人成绩，而在背后则是默默无闻、敬业奉献的驾驶员师傅们为运动员提供可靠的保障服务。宁波外事旅游亚运交通保障车队便是其中佼佼者。自接到亚运保障任务后，公司第一时间成立了保障小组，认真谋划并

制定了交通服务保障实施方案。深知保障任务责任重大、使命光荣，公司严格筛选了驾驶技术过硬、政治面貌良好的驾驶员作为保障团队成员，确保服务过程中能展现出外事旅游驾驶员优秀的专业素养和服务态度。根据组委会的安排，公司分批次组织驾驶员前往杭州参加了政治、反恐安保、安全行车、赛事服务、应急突发事件处置等专题培训，着力提高驾驶员的专业技能，增强安全意识和应对突发事件的能力。同时，公司还对参加保障运输的车辆进行了全方位安检和保养，并完成了车辆贴膜、深度清洗、实地踩线、模拟演练等准备工作。赛事期间，外事旅游公司共计投入了10辆大巴车和10名优秀的驾驶员，为运动员、技术官员、新闻媒体团队等提供了高效、安全、准时、快捷的服务，做到了安全服务“零”失误，圆满完成了保障工作，专业素养和服务态度得到了服务对象的一致认可和高度赞赏。（外事旅游 张梦娇）

公运公交在东钱湖下水村开展“绿色出行，美好生活”宣传活动

为鼓励市民选择绿色交通方式，倡导绿色出行，共创美好生活，日前，公运公交来到东钱湖下水村开展了一场以“绿色出行，美好生活”为主题的公交出行宣传活动。

在下水村中心路口，公司工作人员和志愿者摆放了“绿色出行，美好生活”的主题横幅，吸引了许多村民前来咨询绿色出行知识，领取最新的公交手册，并热心配合志愿者进行公交出行调查问卷答题。

工作人员就村民关心的下水公交首末站交付后的线网规划进行了耐心讲解。听说规划后，村民们纷纷表示这项措施非常便民、利民。村民们就公交运营时刻等提出了建议，工作人员认真登记了这些建议，表示将针对性做好线路优化，提升服务



质量，更好地方便广大群众公交出行。通过与村民间的互动和沟通，公运公交也充分了解了村民的需求和建议，为今后更好服务村民、提升服务质量打好了基础。（公运公交 陈昊）

杭州湾大桥排障中心开展标准化吊车操作演练



为大力推进清障施救规范化建设，日前，杭州湾大桥排障中心在杭州湾跨海大桥管理局、高速交警、宁波高养等单位的见证下，组织开展了标准化吊车演练。此次演练的目的是为了检验排障中心在应对突发情况时的

快速反应能力、吊车操作技能以及团队协作水平。演练开始前工作人员对吊车操作及辅助作业、示警区域摆放、拖车操作等进行了详细的讲解和演示，以确保参与演练的人员充分了解和掌握相关技能。随着指令下达，演练正式开始。吊车迅速进入现场，大拖车同步跟进，协助吊车进行一系列操作。施救人员严格按照吊机安全操作规程进行吊车施救作业，展现出过硬的技能水平和团队协作能力，高度的专业素养和团队协作精神。此次吊车演练的圆满完成，不仅提高了排障中心吊车操作水平，还提高了施救团队协作能力。未来，排障中心将进一步提高施救作业效率，并加强安全意识，为保障杭州湾大桥安全运营做出更大的贡献。（急救中心 胡洁倩）

市人力资源和社会保障局局长叶苗在宁波交通高级技工学校考察调研



10月23日下午，市委组织部副部长、市人社局局长、党组书记叶苗，副局长王效民一行来我校考察指导。集团公司总经理吴琰、校长陈俊及相关职能部门负责人陪同接待了叶苗局长一行。

叶苗局长一行首先参观了学校一体化教学场所、汽车维修实训车间、钣喷实训车间、校企合作项目以及新能源汽车检测与维修项目。副校长金耀对学校车间实训管理、设施设备使用及学生技能提升等情况进行了详细介绍。在介绍过程中，陈俊校长提到，学校高度重视实训教学质量，将学生技能提升作为

学校发展的重要方向，而车间实训对于提升学生技能水平十分关键，通过车间实训的方式，帮助学生将理论知识转化为实践操作，提升技能水平，技工学校为此投入了大量的人力、物力和财力，确保实训教学质量得到保障。

随后，人社局领导与学校班子成员召开座谈会。集团公司总经理吴琰代表公司对叶苗局长一行的到来表示欢迎，他详细介绍了集团公司重点业务的发展情况和规划。吴琰总经理强调，长期以来，宁波公运始终秉持社会责任意识，大力支持学校办学，做好教育兜底保障工作，为区域经济发展提供技能人才。陈俊校长对学校学科建设、育人机制、安全管理、专业发展、技能竞赛、校企合作、一体化教学改革等方面作了详细阐述，展示了办学现状和发展成果，也指出了学校发展存在的问题和挑战，并表明了学校争创技师学院的决心。

王效民副局长对技工学校争创技师学院的相关工作进行了点评，他指出了学校在争创工作中存在的薄弱环节，希望学校能在特色建设、技能竞赛上下功夫、抓实效。叶苗局长听取了汇报后，对学校的发展给予了肯定。她表示，技工教育对社会经济发展具有重要意义，鼓励学校要抓住时代发展契机，大力培养新能源汽车制造与维修等方面的技能人才，打响专业特色品牌，为宁波产业发展贡献更大力量。（交通技工学校 沈波）

浙江省2023年技工院校交通类专业学生技能竞赛圆满落幕

为深入贯彻二十大精神，大力弘扬工匠精神，根据浙江省人力资源和社会保障厅办公室《关于公布2023年全省技工院校师生技能（教学）竞赛计划的通知》安排，浙江省2023年技工院校交通类专业学生技能竞赛于11月7日至11月9日在宁波交通高级技工学校举行。竞赛分为“汽车技术服务与营销”和“新能源汽车检测与维修”两个赛项。

汽车技术服务与营销项目吸引了全省16所学校31位学生参加。本项目设置了4S店展厅的典型工作场景，选取了“一汽大众ID4 CROSS 2021款长续航PURE+两驱版”新车销售为核心业务。选手需要依据岗位职责及任务情况完成电话邀约、销售接待、需求分析、车型介绍、保险推介、精品推介、金融推介、异议处理、报价成交和车辆交接等环节作业。赛项将对“汽车销售顾问”岗位的核心技能及相关拓展技能进行综合性考核与评价，其中包括安全/7S/态度、专业技能能力、工具及设备使用能力、资料和信息查询能力、数据判断和分析能力、表单填写与报告撰写能力等，全面考察选手掌握的汽车展厅销售的综合能力。

新能源汽车检测与维修实操项目则有来自全省25所学校49位选手参加。在规定时间内，选手们需单独作业，对新能源



整车（大众ID4）常见故障进行诊断与排除，依据维修手册规范完成作业流程，发现和确认故障点，并根据现场裁判要求排除故障，最后完整准确填写记录表。作业过程中，选手需要熟练查阅维修资料和电路图纸、规范使用量具和仪器设备、准确测量技术参数和判断故障点、正确记录作业过程和测试数据并确保安全文明作业。

这次竞赛的成功举办，不仅为浙江省技工院校交通类专业学生提供了展示技能、切磋技艺的平台，也帮助学校进一步地展示了教育教学成果和特色优势，为未来发展注入了新的动力和活力。（交通技工学校 沈波 胡琼）